



Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе присутствовал на празднике в честь святого Марона Пустынника

9 февраля 2011 года по приглашению управляющего Дамасской епархией Маронитской церкви архиепископа Самира Нассара представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе архимандрит Александр (Елисов) присутствовал на торжественном богослужении и приеме по случаю празднования дня памяти святого Марона, пустынника Сирийского, который считается основателем Маронитской церкви. В числе присутствовавших на праздновании были папский нунций в Сирии архиепископ Марио Дзенари, иерархи всех христианских конфессий Дамаска, а также монашествующие и миряне, сообщает сайт Представительства.

Архимандрит Александр поздравил архиепископа Самира Нассара с праздником, передал через него поздравление маронитскому патриарху Насраллаху Бутросу кардиналу Сфейру и вручил список иконы Божией Матери «Умиление», перед которой молился и преставился ко Господу один из самых почитаемых в Русской Православной Церкви святых – преподобный Серафим Саровский.

Служба коммуникации ОВЦС